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ABREVIERI 

 

        

A.C.M . –  aparat de control şi măsură 

A.C.S. –  aparat de control şi semnalizare 

A.P.        – apă pulverizată 

D.T.         – deservire tehnică 

F.B.P. – formaţiune benevolă de pompieri 
G.C. – gaz combustibil 

I.R.G. – instalaţie de reglare a gazului 

L.C. – lichid combustibil 

L.U.I. – lichid uşor inflamabil 
M.C. – mediu combustibil 

N.A.I.E. – norme de asamblare a instalaţiilor electrice 

O.E. – obiectiv economic 

P.F.L. – placă fibrolemnoasă 

P.R.G. – punct de reglare a gazului 

R.E.T. – reguli de exploatare tehnică 

R.F. – rezistenţă la foc 

R.P.P. – reparaţie preventivă planificată 

R.T.S. – reguli de tehnică a securităţii 
S.A.M. – spumă aeromecanică 

S.S.M.C.I. – supravegherea de stat a măsurilor contra  
   incendiilor 

S.S.P. – serviciu salvatori şi pompieri 
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Introducere 
 

Dezvoltarea economiei naţionale, construcţia şi reconstrucţia 
întreprinderilor, elaborarea proceselor tehnologice contemporane, 

înnoirea fondurilor de producţie, schimbările calitative în tehnologia 

unui şir de producţii efectuate la etapa actuală, fiind însoţite de 
efectuarea diferitor lucrări electrotehnice, de sudare, cu foc deschis 
etc. sporesc considerabil pericolul de explozie-incendiu şi de 
incendiu al obiectivelor economice.  

Mecanizarea şi automatizarea proceselor tehnologice, a 

multor lucrări şi operaţii necesită o reţea dezvoltată de cabluri, 
conductoare, aparate şi dispozitive electrice, acestea fiind o sursă de 
pericol sporit de incendiu. Pericolul de incendii şi explozii deosebit 
de serios apare în legătură cu folosirea pe larg a gazelor 
combustibile (G.C.), lichidelor uşor inflamabile (L.U.I.), lichidelor 

combustibile (L.C.), altor materiale şi substanţe periculoase, precum 
şi în urma dezvoltării intensive a gospodăriei de depozitare şi 
concentrare a bunurilor materiale înalt mecanizată şi automatizată. 

Construirea şi reconstruirea obiectivelor economice, 

concentrarea de materii prime şi bunuri materiale în prim-plan 

problema perfecţionării permanente a activităţii de prevenire a 
incendiilor, de protecţie a oamenilor şi a bunurilor de urgia focului. 

Prevenirea eficientă a incendiilor şi exploziilor necesită 
studierea şi cunoaşterea profundă a cauzelor care generează aceste 
fenomene nedorite, precum şi luarea măsurilor de combatere şi 
descoperire a acestora în faza lor incipientă. La soluţionarea acestei 
probleme trebuie să-şi aducă contribuţia nu doar personalul 
administrativ al întreprinderilor şi organizaţiilor, dar şi întreg 
personalul tehnic-ingineresc şi lucrătorii, indiferent de situaţia lor 
de serviciu. 

Rezolvarea sarcinilor tot mai complexe cu care se confruntă 
la etapa actuală societatea, impune perfecţionarea continuă a 
pregătirii personalului care desfăşoară activităţi de prevenire a 
incendiilor şi exploziilor. 
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